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Ocenenie pre účastníkov Denného letného tábora od našej dobrovoľníčky 



 

 
Predmet činnosti  

Centra včasnej intervencie Trnava, n.o 
 

Centrum včasnej intervencie Trnava, n.o.  je nezisková organizácia zaregistrovaná na Okresnom úrade Trnava 
dňa 6.12.2017 pod číslom VVS/NO-272/2017. 

Predmet činnosti CVI TT, n.o. je zakotvený v Štatúte tejto neziskovej organizácie. Predmetom činnosti je 

poskytovanie všeobecne prospešných služieb, čo konkrétne zahŕňa: 

1. Tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt: 

 organizovanie seminárov, školení, konferencií, prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 

2. Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby: 

 analýzy, rozbory, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov s cieľom získania  
finančných prostriedkov z rôznych fondov, 

 poskytovanie informácií prostredníctvom internetu a drobných tlačovín 

3. Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti. 

Vrámci nich poskytuje sociálnu službu včasnej intervencie rodinám s dieťaťom vo veku 0 až 7 rokov - ak je vývin 

dieťaťa rizikový alebo z dôvodu zdravotného postihnutia dieťaťa. Registrácia terénnej formy sociálnej služby na 

Trnavskom samosprávnom kraji prebehla dňa 18.1.2018. Ambulantná forma sociálnej služby včasnej intervencie 

bola tým istým orgánom zaregistrovaná dňa 30.11.2018. 

Podľa Zákona č. 448/2008 Z. z. táto sociálna služba zahŕňa:  

 sociálne poradenstvo 
 sociálnu rehabilitáciu 
 stimulácia komplexného vývoja dieťaťa so zdravotným postihnutím 
 preventívne aktivity 
 komunitnú rehabilitáciu 

Sociálnu službu včasnej intervencie CVI TT, n.o. poskytuje terénnou i ambulantnou formou, pričom terénna forma 
sa prednostne ponúka rodinám a uskutočňuje sa priamo v rodinnnom prostredí dieťaťa.   

 
 

Činnosti CVI TT, n.o. v roku 2022 
 



1. Zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 
2. Organizovanie seminárov, školení, konferencií, prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 
3. Propagácia služby včasnej intervencie  
4. Vzdelávanie zamestnancov  
5. Získavanie finančných prostriedkov a nefinančných darov 
6. Sieťovanie rodičov a odborníkov  
7. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 
8. Vytváranie partnerstiev na lokálnej úrovni 

 
 

1. Zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 
 

Počas roka 2022  bola  služba včasnej intervencie poskytnutá celkovo 137 rodinám s deťmi so 
zdravotným postihnutím, z ktorých 48 sme prijali do služby počas roka ako nové. Dvanásť rodín 
z celkového počtu bolo jednorázových, opakovane o službu neprejavili záujem. Službu sme poskytovali  
v 41 obciach Trnavského samosprávneho kraja. 
Sme presvedčení, že príchod odborných pracovníkov do rodiny ako prirodzeného prostredia má 
obrovský význam a zmysel. Podpora rodiny a jej posilnenie, aby bola stabilná aj po ukončení 
poskytovania služby včasnej intervencie je proces, ktorý na začiatku vyžaduje vytvorenie vzájomnej 
dôvery. 
Vzhľadom na nedostatočné priestorové možnosti sme od 15. februára 2022 prenajali ďalší priestor na 
Františkánskej ulici 5 v Trnave. Priestor je klimatizovaný, čo je veľkou pomocou pre zamestnancov 
v horúcich letných mesiacoch. Súčasťou priestoru je aj parkovacie miesto v podzemnej garáži, čo 
umožňuje parkovanie jedného automobilu. Priestor sme postupne zariaďovali a efektívne využili počas 
roka. 
Pre rodiny sme v roku 2022 realizovali 42 skupinových aktivít v celkovom trvaní 160 hodín, ktorých sa 
opakovane zúčastnilo 52 rodín.  Išlo o podporné rodičovské skupiny - spolu s deťmi, voľnočasové aktivity 
- denný letný tabor v lete a víkend pre ženy. Víkend pre ženy i Denný letný tabor sme mohli zorganizovať 
vďaka finančnej podpore z Mesta Trnava. Ženám sa víkend veľmi páčil. 
V roku 2022 sme pokračovali  v organizovaní   voľnočasových aktivít - podporná skupina Otcovia otcom, 
podporná skupina pre rodiny s deťmi s Downovým syndrómom, podporná skupinu zameraná na 
budovanie hygienických návykov. Pokračovali sme v canisterapeutických stretnutiach a súrodencom 
detí so zdravotným postihnutím sme ponúkli pravidelné artefiletické stretnutia raz mesačne a dve 
artefiletické stretnutia sme zorganizovali pre ženy - mamy. Jedno počas víkendu pre ženy, druhé v 
priestoroch CVI Trnava.   

 
 
 

 
Ženy počas prechádzky na voľnočasovej aktivite - Víkend pre ženy v Smoleniciach 

 



 
Zamestnankyne CVI TT s účastníčkami Víkendu pre ženy 

 

 
Spoločný čas pri cvičení počas Víkendu žien s lektorkou Pilates 

 
O ponuke a organizovaní akýchkoľvek  aktivít  sú vždy vopred a opakovane informovaní všetci klienti a 
súčasne šírime oznam cez sociálne siete. Aj pre rodiny, pre ktoré nie je možné sa teraz zúčastniť 
ponúkaných aktivít, je ponuka voľnočasových aktivít povzbudením a nádejou do budúcnosti, že aj ich 
deti so zdravotným postihnutím  majú príležitosť rozvíjať ich záľuby,  schopnosti alebo nadanie  detí, 
ktoré majú rovnakú potrebu niekam patriť, mať rovesnícku skupinu  alebo len priestor na trávenie 
voľného času mimo svojho domova. Učíme ich participácii na živote lokálnej komunity. 
Veľkú časť našej činnosti sme venovali komunikácii s materskými, ale aj základnými školami, keďže 
mnohí z našich klientov nám predniesli požiadavku podpory začlenenia ich detí do bežných škôlok alebo 
škôl. Komunikácia je väčšinou dlhodobejšia a vyžaduje viacero telefonických rozhovorov a osobných 
stretnutí. Z našich skúseností je zjavné, že ak sú samosprávy a školy otvorené hľadať spôsoby ako proces 
začlenenia nastaviť čo najefektívnejšie, vieme všetkým zainteresovaným stranám našimi usmerneniami  
celý proces výrazne uľahčiť.  
V druhom polroku sa nám podarilo rodinám pravidelne ponúknuť podpornú rodičovskú skupinu Otcovia 
otcom, v rámci ktorej môžu spolu otcovia so svojimi deťmi a našim kolegom stráviť pár hodín výletom v 
prírode. Otcovia túto možnosť využívajú a zapojili sa aj otcovia zo vzdialenejších okresov. Cieľom je 
ponúknuť otcom jedinečný priestor, kde si môžu budovať vzájomný vzťah s dieťaťom, stráviť čas 
v bezpečnej skupine a aspoň na malý čas odbremeniť manželky od starostlivosti o dieťa. 
          
V dňoch 1. - 5. augusta 2022 sme zorganizovali štvrtý ročník Denného letného inkluzívneho tábora pre 
sedem detí so zdravotným postihnutím. Prípravy i samotný tábor prebiehal za výraznej pomoci 
dobrovoľníkov a súčasne za dodržania v tom čase platných hygienických podmienok. Všetky deti zvládli 
bohatý program tábora. 
Pre deti boli pripravené mnohé zaujímavé aktivity,  medzi nimi aj  canisterapeutické  a arteterapeutické 
stretnutia. Spolupracovali sme s organizáciou, ktorá ponúka cvičenie deťom – YTA ( Youth Training 



Academy) so sídlom v Trnave a tiež s umelcom Notový Dany, ktorý pre deti pripravil koncert.  Pri 
realizácii sme využili areál nových priestorov na Mozartovej ulici i priľahlé detské ihriská. Deti i rodičia 
mali jedinečný a väčšinou aj ojedinelý zážitok. Pokrok detí bol evidentný a rodičia túto možnosť veľmi 
ocenili. Počas tábora sme privítali predsedníčku správnej rady CVI TT, n.o. pani Silviu Kvassayovú.  
 
 

 
Účastníci  počas Denného inkluzívneho letného tábora 

 
Počas roka 2022 sme umožnili študentom vysokých škôl absolvovať v našom zariadení prax.Počas celého 
roka sme  rodinám raz mesačne - a v súlade s platnými hygienickými predpismi - ponúkli možnosť 
skupinovej canisterapie a to predovšetkým v exteriéri okolo  priestorov CVI.  

 
 

                                                              
                                                          Aktivita s organizáciou YTA  počas Denného inkuzívneho tábora 
 

 

                 
                        Najmladší účastníci denného letného inkluzívneho tábora 



2. Organizovanie seminárov, školení, konferencií, 
prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 

Vrámci našej činnosti dbáme podľa nášho štatútu, aby sme rozvíjali tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a 
prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt. V roku 2022 sme  vrámci programu  Erasmus plus  boli 
pozvaní participovať na medzinárodnom projekte s názvom Multi- In o multidisciplinárnej starostlivosti 
vrámci inkluzívneho vzdelávania žiakov so spinou bifidou a hydrocefalom. Cieľom projektu je vytvoriť 
online  platformu – zdroj vzdelávacích materiálov pre osem cieľových skupín. Viac o projekte je možné 
sa dozvedieť na www.multi-in.eu  Aj o tomto projekte sme pravidelne informovali verejnosť. 

Zamestnanci CVI TT, n.o zrealizovali niekoľko prezentácií, osvetových aktivít  a vzdelávaní pre školy, 
rodičov I pre odborníkov z viacerých rezortov. Jednou z foriem šírenia osvety bolo vytvorením nových 
letákov.  

 

 

 
Nový leták o sociálnej službe včasnej intervencie  CVI TT, n.o. 

 



3. Propagácia služby včasnej intervencie 
 
Počas celého roka sme popri poskytovaní služby včasnej intervencie propagovali službu rozličným 
spôsobom - cez  osobné kontakty, rodičov detí so zdravotným postihnutím, cez sociálne siete i formou 
letákov. Pediatrom sme poštou zaslali leták o CVI TT, n.o. so sprievodným listom a s prosbou, aby leták 
zverejnili pred ambulanciou a rodičov informovali o možnosti využívania služby včasnej intervencie. 

                Súčasne   sme  o našich aktivitách referovali na facebookovej stránke CVI  a novinkami napĺňali aj  
                webovú stránku: www.cvitrnava.sk  

21. júna 2022 bola T. Drdulová pozvaná Výskumným ústavom detskej psychológie a patopsychológie  
odprezentovať príklad dobrej praxe o multidisciplinárnej spolupráci a to odborníkom z oblasti školstva,  
sociálnych vecí a zdravotníctva.  
 

 

 
 
 
 

 
 

V decembri 2022 sme všetkým pediatrom a detským odborným lekárom v TT kraji  rozposlali 
novovytvorené letáky o sociálnej službe včasnej intervencie i o najčastejších diagnózach u detí.  Letáky 
sme vytvorili a vytlačili vďaka finančnej podpore Mesta Trnava vrámci dotačného systému sociálneho 
odboru Mestského úradu v Trnave.  
 

 



4. Vzdelávanie zamestnancov 
 
V priebehu roka sa dvaja  zamestnanci zúčastnili vzdelávania o biofeedbaku a neurofeedbaku.  
Jedna zamestnankyňa sa vyškolila v oblasti práce s rodinou z pohľadu vzťahovej väzby. Vzdelávania nám 
priniesli množstvo inšpirácií, nápadov a postupov  pri práci s klientami, ale aj medzi sebou navzájom.  

                Jedna  zamestnankyňa sa v novembri 2022 online zúčastnila  Valného zhromaždenia Asociácie    
                poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie.  
                Štyria  zamestnanci sa zúčastnili workshopu o aplikovaní  muzikoterapie pri práci s klientami. 

Pravidelne počas roka 2022 sa tím zamestnancov zúčastňoval pravidelných konzultácií ku skvalitneniu 
štandardov poskytovanej sociálnej služby i supervízie.  
V januári 2022 sme privítali pani Slaveyu Kostadinovu z Bulharska, ktorá je autorkou i líderkou projektu 
Multi-IN  vrámci programu Erasmus plus. Počas celého roka sme pracovali na vytvorení vzdelávacích 
materiálov, prekladoch, jazykových korektúrach. Vytvorili sme dva manuály. Všetky materiály sú 
dostupné v slovenskom, anglickom i bulharskom jazyku na www.multi-in.eu    

    
                                                 Spoločenské stretnutie so Slaveyou Kostadinovou s tímom CVI TT, n.o  

 
 

5. Získavanie finančných prostriedkov a nefinančných darov 
 
Trnavský samosprávny kraj  na základe žiadosti o finančnú dotáciu pre poskytovanie sociálnej služby 
včasnej intervencie zazmluvnil CVI Trnava. 
Mestá Trnava, Hlohovec a Piešťany sa rozhodnutím mestského zastupiteľstva zaviazali finančne 
prispievať  na sociálnu službu včasnej intervencie a učinili tak aj v roku 2022. 
Počas roka sme sa okrem iných oblastí nášho pôsobenia snažili aj získavať finančné prostriedky na 
činnosť CVI TT, n.o  - konkrétne zháňaním 2% z podielu zaplatenej dane a žiadaním od iných neziskových 
organizácií.  

Všetkým podporovateľom, darcom i sponzorom úprimne ďakujeme! 
 

                   

6. Sieťovanie rodičov a odborníkov 
 
Aj v roku  2022 sme pokračovali v sieťovaní sa s rôznymi inštitúciami a odborníkmi. Využili sme na to vo 
veľkej miere online priestor. Spolupráca s viacerými inštitúciami prináša benefit rovnako pre našich 
klientov, ale i pre nás. Pri výskyte rôznych ťažkostí sa vieme obrátiť na konkrétnych ľudí a spoločne riešiť 
vzniknuté situácie.  
Pokračovali  sme v spolupráci s Občianskym združením “Na trati”, ktoré prevádzkuje Špecializované 
centrum pre deti s PAS v mestskej časti Trnava - Hrnčiarovce nad Parnou. 



Rovnako pokračovala spolupráca s viacerými centrami pre deti a rodinu, ktoré majú v profesionálnych 
rodinách umiestnené deti so zdravotným postihnutím. Prizývali sme k našej práci aj odborníkov z Centra 
detskej reči v Trnave. 
Spolupracovali sme s viacerými zamestnancami Národného ústavu detských chorôb v Bratislave.  
CVI TT, n.o. pokračovalo v ponuke vzdelávacích seminárov, prednášok (tréning rodičovských zručností 
cez prvky filiálnej terapie, podpora rozvoja komunikácie u dieťaťa, budovanie hygienických návykov u 
detí) pre rodičov i ponukou podporných rodičovských skupín.   

                Naše aktivity sa orientovali aj na súrodencov detí so zdravotným postihnutím, pre ktorých sme          
                opakovane ponúkli možnosť zúčastniť sa zážitkovej artefiletickej skupiny pre súrodencov detí. 
 

                                                                            
 
 

                        
Artefiletické stretnutia pre súrodencov  detí so ZP v CVI Trnava 

 
  

7. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 
 
Počas celého roku sme pokračovali v oslovovaní dobrovoľníkov, ktorí nám svojou nezištnou pomocou 
boli nápomocní predovšetkým počas našich aktivít – víkendu pre ženy, canisterapeutických skupinových 
stretnutí, denného letného tábora, a rodičovských podporných  skupín. Počas celého roka sme  
spolupracovali  so 14 dobrovoľníkmi.  

 

                        
Dobrovoľníčky spolu so zamestnankyňami CVI na Trnavskom rínku 



8. Vytváranie partnerstiev  
 

 Okrem rodičov sme pokračovali v spolupráci s mnohými inštitúciami a odborníkmi a to 
predovšetkým  v regióne. Sme presvedčení, že prepájaním tých, ktorí sú lokálne zodpovední je 
veľmi dôležité.  Veľkú časť našich klientov totiž tvoria rodiny, u ktorých je prioritou začlenenie 
dieťaťa do bežnej materskej školy. 

 Spolupodieľali sme sa na festivale Učiaca sa Trnava a spolupracovali  sme s jej organizátorom  - 
OZ Lifestarter. 

 Spolupráca s dvomi katedrami Trnavskej univerzity bola predovšetkým cez  prax  študentiek v 
CVI TT, n.o. a tiež cez spoluprácu na bakalárskej  práci -  kvalitatívnom výskume o pôsobení CVI 
TT, n.o. 

 15.  októbra 2022 sme sa spolu s našimi dobrovoľníčkami  zúčastnili Trnavského rínku, kde sme 
rozširovali povedomie o službe včasnej intervencie pre širokú verejnosť.  

 Ponuku Mesta Trnava zúčastniť sa charitatívneho predaja na Adventných trhoch v centre 
Trnavy sme prijali a využili na propagáciu služby včasnej intervencie i na získanie financií.  

 Počas celého roka sme spolupracovali s organizáciami YTA, VÚDPaP, NIVaM, Centrum detskej 
reči a inými.  

 Počas celého roka spolupracujeme s Centrami včasnej intervencie z celého Slovenska 
i s ostatnými poskytovateľmi sociálnej  služby včasnej intervencie. 

 Spoluprácu sme naďalej rozvíjali aj s Asociáciou poskytovateľov a podporovateľov včasnej 
intervencie (APPVI), ktorá CVI Trnava sprostredkovala možnosť uchádzať sa o nový osobný 
automobil od Nadácie Kia. Túto možnosť sme využili a boli sme vybraní a obdarení.  

 22.12. 2022 sme si prevzali od Nadácie KIA nový osobný automobil Kia Sportage. Okrem 
darovania automobilu sme spolu s autom získali aj nové zimné i letné pneumatiky, povinné 
zmluvné i havarijné poistenie  auta, tankovaciu kartu v hodnote 50 euro, preplatenie poplatku 
za prihlásenie osobného motorového vozidla.  
 

 

                                     
 

                                          Zamestnanci  CVI TT, n.o. počas predaja  na Adventných trhoch 2022  v Trnave  
 
 

                                  
  
                            Prevzatie darovaného osobného motorového vozidla KIA riaditeľkou  a zástupkyňou CVI TT, n.o. 
 
 
 



9. Spätná väzba od klientov  Centra včasnej intervencie Trnava 
počas roku 2022 

 
Spätná väzba na činnosť zamestnancov CVI TT, n. o.: 

 
„Ja sa len chcem este raz poďakovat za možnosť byť s Vami na tábore. Pre mňa to 
bol veľký zážitok a možno mi to tak trochu objasnilo, čo by som chcela po škole robiť. 
Aj napriek tomu, že som bola unavená,  vždy som chodila domov taká šťastná a 
naplnená. Ste úžasni, čo pre deti robite. Ak budete potrebovať kedykoľvek pomôcť, tak 
budem rada, ak sa na mňa obrátite. Držim palce!“ Dobrovoľníčka M. Ch. 
 
„Ďakujeme za príležitosť absolvovať denný inkluzivny tábor, ktorý bol výborne 
zorganizovaný. Aj keď Janko neabsolvoval plnú minutáž, bola to pre neho, ale aj pre 
nás veľká škola. Verím, že ste si ho obľúbili a myslím si si, že v konečnom dôsledku sa 
aj Jankovi páčilo, aj keď jeho ranné príchody tomu nenasvedčovali.“  Rodič J.K. 
„ Pani Ondášová, chcem Vám aj vašej kolegyni poďakovať za vaše rady, skúsenosti a 
že nevadia slzy. Pomáhate mi viac ako si možno myslíte. Pekný zvyšok dňa prajem!“ 
Rodina K.  
 
„Dobrý deň, pani Machovcová! Chcela som vám len povedať,  ako dobre mi padlo, že 
som mohla svoje problémy odovzdať druhej mamičke na Artefiletike pre ženy. Veľmi 
mi odľahlo. Problémy, ktoré ma ťažili sa riešia aj samé, bez môjho zásahu. Veľmi som 
bola zaťažená, ale teraz sa cítim voľnejšie. Chcela som vám dať len spätnú väzbu a 
veľmi ďakujem. Majte pekný deň!“ Klientka P.V. 20.10.2022 
 

                  

Účastníčky Víkendu pre ženy pri artefiletike 
 

 
 

        

          SPRÁVA O FINANČNOM HOSPODÁRENÍ 
               CENTRA VČASNEJ INTERVENCIE TRNAVA, n.o. za rok 2022 

 
Centrum včasnej intervencie, Trnava, n.o. (ďalej CVI TT), dosiahlo za rok 2022 hospodársky 
výsledok - strata - 2 258,22 EUR. Celkové náklady boli 164 778,99 EUR a  celkové výnosy  
162 520,77 EUR.  



Prehľad nákladov a výnosov za rok 2022 je uvedený v nižšie uvedenej tabuľke: 
Náklady na činnosť     EUR Výnosy z činnosti EUR 
Spotrebované nákupy, z toho: 14 919 Osobitné a iné výnosy   139 
- zariadenie, hmotný majetok, ktorý sa 
neodpisuje 

3 570 Príspevky na činnosť, z toho:  3 804 

- PHM, materiál autá 2 612 - prijaté od právnických osôb 1 299 

- materiál na aktivity pre deti, hry, a pod. 4 205 - prijaté od fyzických osôb 2 504 

- kancelárske potreby  2 391 Dotácie, z toho: 147 598 
- ostatný materiál 1 558 - od Trnavského 

samosprávneho kraja 
122 880 

- odborná literatúra 583 - od mesta Trnava 14 000 

Spotreba energie 383 - od mesta Piešťany 3 000 

Služby, z toho: 35 036 - od mesta Hlohovec 1 000 

- opravy a udržovanie 2 318 - od MPSVR – inflačná 
pomoc a odmeny 

6 718 

- nájomné za priestory a služby s tým spojené 7 980 Príspevky z podielu zapl. 
dane 

  899 

- výkony spojov: telefón, poštovné 3 225 Prijaté prostriedky 
z projektu ERASMUS+ 

10 081 

- školenia, vzdelávanie  6 244   
- Overenie účtovnej závierky audítorom 800   
- odborné služby: BOZP, právne služby, iné 5 866   
- ostatné/  výroba kľúčov, pečiatky,repro 
služby, aplikácie a programy pre deti, 
parkovné..../ 

4 866   

-  služby spojené s táborom, canisterapia,  s 
ostatnými akciami organizovanými CVI 

2 214   

- reprezentačné 367   
- cestovné  1 156   
Osobné náklady, z toho: 112 063   
- mzdové náklady a zákonné poistenie 107 456   
- zákonné sociálne náklady 4 607   
Dane a poplatky 423   
Ostatné náklady, z toho: 1 530   
- bankové poplatky, kurzová strata 
 

11   

- poistenie, ostatné náklady  1 519   
Odpisy DNaH majetku 375   
Príspevky iným organizáciám 50   
Náklady celkom 164 779 Výnosy celkom 162 521 

 
Najdôležitejším zdrojom výnosov v roku 2022 boli dotácie od Trnavského samosprávneho 
kraja a miest Trnava, Piešťany a Hlohovec. Druhým významným zdrojom výnosov boli prijaté 
príspevky od fyzických a právnických osôb.  Výnos z podielu zaplatenej dane bol v roku 2022 
bol  1 526,47 €. V roku 2022 sme sa zapojili do projektu ERASMUS+ Multi in – sme prijali 
14 457,72 €, z ktorých sme minuli v roku 2022 10 081 €. Zostatok 4 376,72 € sme preúčtovali 



na výnosy budúcich období. V roku 2022 sme čerpali od Ministerstva práce, sociálnych vecí 
a rodiny – dotáciu vo výške 3718,- € na odmeny zamestnancom a vo výške 3000,- € ako 
protiinflačnú pomoc. 
Významnú časť nákladov tvoria osobné náklady. V CVI TT bol priemerný prepočítaný počet 
pracovníkov 4,69. K 31.12.2022 pracovali jeden zamestnanec na plný úväzok, jeden 
zamestnanec na 80% úväzok, traja na 75% úväzok, jeden na polovičný úväzok a jeden na 
Dohodu. 
Z materiálových nákladov najväčšiu položku tvorili pomôcky a materiál na prácu z deťmi. Zo 
služieb významnými položkami boli platby za nájom a služby s tým spojené a náklady na 
školenia. 
V roku 2022 sa nám podarilo zorganizovať viacero akcií - Denný letný tábor, canisterapeutické 
skupinové stretnutia, víkend pre ženy, podpornú skupinu pre rodičov – otcovia otcom. 
 
 

Rozpočet CVI TT na rok 2023 
 

Náklady na činnosť EUR Výnosy na činnosť EUR 

Personálne náklady, z toho: 103 800 TTSK 122  880 

- Odborní zamestnanci 98 000 Mesto Trnava 14 000 

- Stravné lístky pre zam. 3 000 Mesto Hlohovec 1 000 

- Sociálny fond 800 Miesto Piešťany 3 000 

- Rezerva person.výd. 2 000 Projekt Erasmus 14 000 

Prevádzkové náklady,  z toho: 12 900 Dary a iné 2 000 

- Komunikačné náklady 3 500   

- Poštovné 200   

- Kancelárske potreby 2 000   

- Energie 5 000   

- Čistiace a hyg.potreby 1 800   

- Repre-občerstvenie 400   

Cestovné a PHM, z toho: 6 350   

- PHM 3 000   

- Poistky autá 1 200   

- Diaľničné známky 150   

- TK a EK, opravy, údržba auta 1 000   

- Cestovné 1 000   

Služby z toho: 12 860   



- Ekarta 360   

- BOZP 200   

- Poplatky 800   

- Supervízia pre zamestn. 1 200   

- Vzdelávanie pre zamestn. 2 800   

- Ostatné služby 6 000   

- Náklady na pobytové 

aktivity pre rodiny 

1 500   

Zariadenie a vybav. CVI, z toho: 4 970   

- Nábytok 470   

- Počítače, tlačiareň   800   

- Pomôcky pre deti 2 500   

- Ostatné zariadenie  800   

- Odborná literatúra 400   

REZERVA-NEPREDVIDANÉ VÝD. 2 000   

Náklady projekt ERASMUS 14 000   

NÁKLADY CELKOM 156 880 VÝNOSY CELKOM 156 880 
 
Rozpočet CVI TT bol schválený online  hlasovaním členov Správnej rady dňa 31. 10. 2022. 
 
V Trnave dňa 6.7.2023 
 
Výročnú správu vypracovala: PhDr. Terézia Drdulová, MBA  
Časť o finančnom hospodárení CVI TT, n.o. spracovala Ing. Jana Valábková 
 
Výročná správa bola Správnou radou schválená dňa:     11.7. 2023 

                    



 
Klienti CVI TT v ich domácom prostredí 
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Na konci artefiletického stretnutia pre súrodencov detí so zdravotným postihnutím  

 

 
 

 
Fotografia na rozlúčku s CVI TT, n.o. - pri ukončení služby vo veku 7 rokov   CVI TT, n.o. 

 
 

 
 

Tím odborných zamestnancov CVI Trnava, n.o. v decembri 2022 


